2024年3月11日 星期一



# 杜集区建立融资服务工作机制

## 让更多金融"活水"流向民营经济

#### ■ 记者 黄旭 通讯员 周亚辉

本报讯 去年以来,为强化金 融服务经济运行率先整体好转的 要素保障作用,杜集区财政局(地 方金融监督管理局)建立融资服 务工作机制,让更多金融"活水" 流向民营经济,推动全区民营企 业跑出"加速度"

为民营企业搭建"金融平

台"。围绕实体企业多样化多层 次需求,会同相关部门先后组织 重大项目融资对接会、人才金融 融资对接会、重大工业项目暨中 小工业企业银企对接会、科技创 新类企业融资对接会、"商会贷" 融资产品对接会等10余场活动, 推送3.6亿元融资需求,促成合作 意向 3.3 亿元。

为民营企业配备"金融管

家"。建立清单化机制,成立"1个 企业+1名金融管家",帮助近500 家民营企业与9家金融机构建立 合作。来自全区金融机构专业人 员的"金融管家",进行挂钩联系、 定期会办,针对企业融资过程中 遇到的困难,制定"靶向"服务,确 保有融资困难的企业融资服务对 接率 100%。截至目前,为有融资 困难的企业授信及审批金额超5

为民营企业加装"金融引 擎"。加强民营企业融资督导调 度,联合银行召开融资服务座谈 会6次,定期监测资金投放情况, 开展"五进"走访活动,走访2482 家企业,实地摸查企业难题,为全 区经济高质量发展提供良好的金 融环境。截至目前,为民营企业 放款金额28.14亿元。



安全。 「防护网」

3月7日,市总工会邀请市劳动模 范、淮北高新区消防救援大队政治教导 传,帮助户外劳动者提高消防安全防范 意识,掌握火灾自救逃生技能

■ 摄影 记者 梅月 通讯员 张锋

## 市市政工程处首次采用 人工智能手段检测道路病害

#### ■记者 詹岩 通讯员 陈洪

本报讯 3月7日,市市政工程 处在淮海路、长山路等路段组织开 展道路检测工作,采用人工智能手 段对路面损害情况及内部隐性病害 情况进行全面精准检测,这在我市

道路病害是市政设施管养的一 大难题,传统的检测方法耗时耗力, 效率低下。此次采用的道路病害检 测系统,融合了计算机视觉、人工智 能等核心技术,基于图像精密解算 与识别,利用"大数据+人工智能"技 术,可实现对路面病害的智能识别, 并自动生成位置、尺寸、面积等详实 的病害信息,与传统的道路病害检 测方法相比,大大提升了检测效率 和精度,为道路科学养护提供了有

在本次检测过程中,检测团队 利用多功能道路综合检测车等先进 的检测设备,全覆盖自动采集路径 数据,对道路的路面破损、平整度、 承载能力、排水系统等方面进行了 深入检查,详细记录了相关数据,立 体多元分析病害,实现道路病害数 字式交互管理,全面掌握道路运行 状况,进一步提升道路养护管理科 学化、规范化水平。

接下来,市市政工程处将根据 检测结果对道路进行质量评估,对 照决策系统进行及时维修和改造, 全力保障市民的出行安全。同时, 将继续加强道路管理,同步排查道 路下暗涵安全隐患,提高道路性能, 为市民提供一个安全、便捷、舒适的 出行环境。

### 我市一案卷获评 全省行政执法优秀案卷

#### ■ 记者 詹岩 通讯员 王昱骁 刘振

本报讯 近日,省司法厅通报2023 年全省行政执法案卷评查情况,市卫 生健康委"相山区某网络主题酒店安 排未获得有效健康合格证明的从业人 员从事直接为顾客服务工作案"获评 优秀案卷。

据了解,2022年6月7日,市卫生 健康委卫生行政执法人员在日常监督 中发现,相山区某网络主题酒店前台 从业人员李某婷不能提供有效健康合 格证明,却从事直接为顾客服务工 作。卫生执法人员当场下达卫生监督 意见书,制作现场笔录,当日进行案件 受理并立案。在办案过程中,执法人 员调查取证工作认真细致,现场检查 笔录、现场检查照片、当事人相关资

料、涉案人员调查询问笔录等具有高 度关联性,形成完整证据链,当事人对 违法事实毫无异议,使得案件审理顺 利进行。执法人员充分考虑违法人数 较少、整改及时、尚未造成社会危害等 因素,给予了卫生健康行政处罚裁量 范围内较低标准处罚,当事人表示愿 意接受处罚,并于《行政处罚决定书》 下达当日主动全额缴纳罚款,使得本 案顺利终结。

此次案卷评查活动由省司法厅组 织,对全省各行政执法单位执法案卷 进行全面评查,评查内容包括执法主 体、执法内容、执法程序、法律适用、文 书制作、案卷归档等方面。市卫生健 康委将进一步加强对行政执法案卷的 管理,不断完善执法程序,强化执法培 训,严格落实行政执法三项制度,进一 步提高行政执法水平。

### 为房地产市场平稳健康发展保驾护航

## 我市创新推行 房产预测绘成果专家会商评审机制

#### ■ 记者 詹岩 通讯员 毛立果

本报讯 房产测绘事关人民群众 切身利益。近年来,我市创新推行房 产预测绘成果专家会商评审机制,进 一步深化"放管服"改革,维护市场秩 序,推动房产预测绘成果更精准、更公 正,切实保护购房者的合法权益。

前置会商,优化流程。为了推动 相关工作落实落细,我市建立、充实 预测绘成果评审专家库,在房产预测 绘报告审核备案前,随机抽取三名以 上专家对预测绘成果进行全面会商,

组织建设单位、施工单位、测绘机构、 评审专家对会商评审结果进行答疑 交底,再由市房管中心对成果报告进 行审核备案,形成我市前置会商房产 预测绘管理服务的新经验、新亮点。 2023年,全市共完成31个项目、150栋 楼、建筑面积约70万平方米的房产预 测绘成果审核备案。

精简要件,缩短时限。持续优化 营商环境,将房产预测绘审核备案业 务纳人"淮北市工程建设项目审批管 理系统",开展"一窗式"申报审批服 务。在充分调查研究的基础上,将申

报要件由7个缩减至2个,精简要件 71.4%; 审核备案时限由5个工作日缩 短至1个工作日,省时80%,大幅节省 了企业办事时间,获得企业一致好

总结巩固,长制长效。紧盯房产 测绘成果验收如何进一步加强的关 键环节,组织开展多形式多场次座谈 会,收集房地产开发企业及测绘机构 意见建议5条,解决企业问题10个, 于2024年1月印发《关于进一步加强 房产测绘成果验收的通知》。建立会 商专委会长效机制,根据预测绘成果

专家会商评审意见,将疑难模糊测绘 问题提交市房地产业协会房产测绘 专委会进行专题讨论,形成固化成

果,不断提升我市整体测绘水平。 加强信用,夯实基础。动态更新 信用评价,2023年完成全市9家测绘 机构信用等级更新,其中3家测绘机 构信用等级为AAA,6家测绘机构信 用等级为AA。结合淮北市工程建设 项目审批管理系统,加强信用评价结 果运用,不断夯实管理基础,以优良 的房产测绘市场环境为我市房地产 市场平稳健康发展保驾护航。

### 汪继宏到淮北高新区 开展现场办公活动

#### ■ 记者 刘露

本报讯 3月9日上午,市委常 委、常务副市长汪继宏前往淮北高 新区,开展现场办公活动。

在明美新能源智慧储能系统。 银邦年产35万吨新能源用再生低 碳铝热传输材料、萃星锂电池回收 及材料制备、踔毅年产4亿米高分 子柔性软管等项目现场,汪继宏询 规划、问进度、听诉求,叮嘱有关部 门要主动靠前服务,为企业发展和 项目建设提供有力保障。在随后召 开的工作座谈会上,与会人员围绕 园区改革创新、今年重点工作任务

以及企业诉求办理情况等,作交流

汪继宏指出,园区是全市经济 建设的主战场、高质量转型发展的 主引擎。要锚定一季度目标任务, 扛牢经济发展主力军的职责使命, 深入研究产业发展趋势,真抓实干, 全力冲刺"开门红"。要持续做好签 约项目抓开工、开工项目抓投产、投 产项目抓达效,推动项目建设高质 量、高效率、可持续。要优化营商环 境,强化各类要素保障,完善管理体 制机制,提高项目调度效率,巩固发 展强劲势头,为全面完成今年目标 任务打下坚实基础。

### 市委办扎实推进机关党建、 党风廉政建设及意识形态工作

本报讯 3月7日下午,市委办 公室召开2024年度机关党建、党风 廉政建设暨意识形态工作专题会 议,总结2023年度相关工作,安排 部署今年重点工作任务。

会议强调,要坚决扛起政治责 任,全面落实党建工作责任制、意 识形态工作责任制以及党风廉政建 设各项规定,推动三项重点工作任 务落到实处。

会议指出,要以创建"四强" 党支部为目标,持续深化标准化 规范化建设,全面提升机关党建 质量。要以打造"党办尖兵、服务

标兵"党建品牌为牵引,深入开展 "一支部一品牌"创建、"一支部一 课题"调研,促进业务工作与党建 工作融合互促,以高质量机关党 建引领保障"三服务"工作高质量 发展。要深入推进全面从严治 党,做实日常教育监督管理,持续 深化干部廉洁教育和经常性警示 教育,时刻绷紧纪律规矩之弦,始 终保持清正廉洁的政治本色。要 聚焦主责主业,把意识形态工作 责任落实到"三服务"日常工作, 加强对各类文稿、文件的政治性、 政策性审核把关,推动党办工作 与意识形态工作有机融合、互促 互进。

### "举旗帜·送理论" 学习贯彻习近平文化思想宣讲报告会 走进市传媒中心

#### ■ 记者 刘露

本报讯 3月8日下午,"举旗帜· 送理论"学习贯彻习近平文化思想 宣讲报告会在市传媒中心举行。

报告会上,市委讲师团副团长郜 锋以《学习习近平文化思想 担负起 新的文化使命》为题,紧紧围绕"充分 认识习近平文化思想的重大意义" "深刻领令习近巫文化思想的主宣内 涵""准确把握习近平文化思想的实 践要求""认真落实习近平文化思想 的重点任务"等方面进行专题宣讲, 整场报告视野开阔、入情人理、深入 浅出,既有政治的高度,又有理论的 深度,具有很强的针对性和指导性。

"接下来,我们要深度挖掘淮北 的文化底蕴,创造更多更优的文化 产品,推进媒体深度融合发展,深化 淮北文化传媒集团改革,提高媒体 大庆表示。

### 我市3青年 获安徽省青年创业奖及提名奖

#### ■ 记者 黄旭

本报讯 近日,团省委、省委宣传 部、省发展改革委、省教育厅、省科技 厅、省工信厅、省人社厅联合印发了 《关于表彰第七届"安徽省青年创业 奖"的决定》,我市3名青年获安徽省 青年创业奖及提名奖。

其中,安徽皖雪食品股份有限 公司董事长孙超获评"安徽省青年

创业奖",安徽曦强乳业集团有限 公司总经理王昌岭、安徽果力智能 科技股份有限公司总经理刘珂获 评"安徽省青年创业奖"提名奖。 我市号召广大青年向先进典型学 习,汲取奋进力量,不断提高自身 本领,锤炼过硬品质,以昂扬的奋 斗姿态和强国有我的坚定信念,为 建设"五宜"幸福淮北贡献青春力

### 同台"打擂"亮成绩 现场"过招"促提升

#### ■ 记者 孙雅婷

本报讯 同台"比武"、现场过 招。3月9日,烈山区"组工业务我最 强"暨"十佳党建品牌"擂台赛举行。

来自全区13家单位党务工作者 逐一登台亮相,通过PPT演示、现场 演讲等方式亮品牌、晒特色、展风 采,从思考谋划到推进实施,再到党 建工作与业务工作深度融合,图文 并茂、精炼精准地展示党建工作特 色亮点。比赛现场气氛热烈,各单 位党建品牌亮点频出,精彩纷呈。 通过激烈的角逐,最终评选出一等 奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

本次活动为各单位搭建了切磋

交流、互学互鉴的平台,为推动全区 基层党建工作高质量发展提供了有 益借鉴。烈山区将以本次擂台赛为 契机,持续加强基层党务工作者队 伍建设,全面提升新形势下党建工 作水平,以品牌推动党建、以党建引 领发展、以发展带动全局,助推全区 基层党建"走在前、作表率"。

地址:

市传媒中心(东区):淮北市相山区人民中路316号 市传媒中心(西区):淮北市相山区南湖路198号

■ 服务窗口:3053810 18656109035

■ 网络编辑部:3056012 ■ 广告经营部:3366180 ■ 报刊发行部:3895292 ■ 出版发行公司:3053818 3053819 ■ 本报法律顾问:安徽泽黎律师事务所 5238909

■ 电话:办公室:3022331(传真) ■ 日报编辑部:3056062 ■ 时政新闻部:3022243 3053289 ■ 社会新闻部:3026808 ■ 外宣新闻部:3366077

■ 政风行风热线:3884243 ■ 说办就办热线:3881898 ■ 摄影部:3053839 ■ 视觉专题部:3053828 ■ 数字传媒事业部:3053825 ■ 数字传媒运营部:3366005

淮北日报社出版发行有限公司承印

地 址:淮北市相山经济开发区凤凰路3号 零售价:2.00元